
 

  

Μεγαλειώδεις ζούγκλες, εξωτικά νησιά  
 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024: 28.02, 13.03, 11.04, 30.04      15 ημέρες 

Ταϊλάνδη – Σιγκαπούρη 
Μπανγκόκ – Ζούγκλα Ταϊλάνδης 

Πουκέτ – Σιγκαπούρη 
 

Ταξίδι σε επίγειους παράδεισους, καλειδοσκόπιο χρωμάτων                        

Διασχίζουμε οδικώς την απόσταση από το Πουκέτ μέχρι την Μπανγκόκ 

μέσα από πυκνές ζούγκλες, σαφάρι και εθνικά πάρκα 

 



 

 
  

 
 

Όταν κάποιος αποφασίζει να ταξιδέψει στην Ταϊλάνδη «βουτάει» με τη φαντασία του σε μια θάλασσα από 

ονειρικά χρώματα και εικόνες με κοινό παρονομαστή το εξωτικό. Σύντομα, η φαντασία γίνεται όραμα και το 

όραμα πραγματικότητα που ξεπερνά κάθε προσδοκία.  

Ο τόπος αυτός έχει τα πάντα: λαμπρούς ναούς, επιβλητικά παλάτια, αρχαίες πόλεις, λευκές αμμώδεις παραλίες, 

καταπράσινα βουνά, μια κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα, μερικά από τα πιο φημισμένα ξενοδοχεία στον κόσμο, 

μια ξεχωριστή και πολύ γευστική κουζίνα και μια αφθονία από τροπικά φρούτα.  

Οι Ταϊλανδοί συνδυάζουν με μια μοναδική ισορροπία το πραγματικό ενδιαφέρον τους για το παρελθόν με τον 

ίδιο ενθουσιασμό για καθετί καινούριο και τη χαρά για τις σημερινές απολαύσεις. Κι είναι ακριβώς αυτό το 

παράδοξο φαινόμενο που κάνει την Ταϊλάνδη μια τόσο αξιόλογη χώρα. Εδώ, το παρελθόν και το παρόν 

συναντιούνται για να παράγουν ένα καλειδοσκόπιο από καταπληκτικές εικόνες, χρωματισμένες από έναν 

μοναδικό πολιτισμό και αιώνιες παραδόσεις.   

Στον αντίποδα, η φουτουριστική Σιγκαπούρη με τις αντιθέσεις. Μια ολόκληρη χώρα μέσα στα σύνορα μιας 

πόλης, της «Πόλης του Λιονταριού». Πολύχρωμη, κοσμοπολίτικη, ηλιόλουστη, η Σιγκαπούρη, στο νοτιότερο 

άκρο της Μαλαισιανής χερσονήσου, κερδίζει τον επισκέπτη από την πρώτη ματιά, ενώ προσφέρει όλα εκείνα 

τα συστατικά που καθιστούν ένα μέρος ιδανικό προορισμό διακοπών. Η χώρα που σχεδόν ακουμπά στον 

Ισημερινό συνδυάζει την παράδοση με τον μοντέρνο τρόπο ζωής. Ένα ξεχωριστό κράμα πολιτισμών 

συνθέτουν τη μοναδική ταυτότητά της.   

Σε αυτό το ταξίδι, το Versus Travel επιλέγει να ταξιδέψει σε δύο χώρες που η μαγεία τους δεν αρκεί για να 

περιγραφεί σε μερικές αράδες. Βλέπετε, είναι από εκείνα τα ταξίδια που πρέπει να τα πραγματοποιήσεις για να 

αντιληφθείς το μεγαλείο τους. 

Οδοιπορικό στις ζούγκλες της Ταϊλάνδης 

σε εξωτικά νησιά και στη Σιγκαπούρη 

 

 

 



 

 
  

 

Όπως πάντα, μας αρέσουν οι προκλήσεις, γι’ αυτό και δημιουργούμε ταξίδια που αιχμαλωτίζουν 

τις αισθήσεις και παιδεύουν ευχάριστα το μυαλό. Σε αυτό το μοναδικό οδοιπορικό μας συνδυάζουμε 

το χτες με το σήμερα, το νέο με το παλιό, τη φύση με το μεγαλείο της σύγχρονης αρχιτεκτονικής 

παράδοσης. Σε αυτή τη γωνιά της Ασίας τα χρώματα συνθέτουν έναν ξεχωριστό καμβά χρωμάτων 

και αρωμάτων. Από τα Εθνικό Πάρκο του Πουκέτ στους ουρανοξύστες της Σιγκαπούρης και από 

τους πλωτούς δρόμους της Μπανγκόκ στις δαντελωτές παραλίες του Πουκέτ, όλα δημιουργούν 

ένα ανεπανάληπτο ταξίδι. 

 

 

Ειδικότερα:  

 

✓ Διήμερες δραστηριότητες στη ζούγκλα Khao Sok: περπάτημα στο δάσος, μπάνιο με ελέφαντες, 

βαρκάδα σε λίμνη μέσα στη ζούγκλα, επίσκεψη στην σπηλιά των κοραλλιών, ράφτινγκ με σχεδία 

μπαμπού 

✓ Εκδρομή 5 ημέρες / 4 διανυκτερεύσεις (1 διανυκτέρευση στο Khao Sam Roi Yod  με ημιδιατροφή, 

1 διανυκτέρευση με πλήρη διατροφή στο Prachuab Khiri Khan - εθνικό πάρκο Kuiburi και 2 

διανυκτερεύσεις με  ημιδιατροφή σε lodge στο εθνικό πάρκο Καο Σοκ με σαφάρι - 

δραστηριότητες στη ζούγκλα.  

✓ 3 διανυκτερεύσεις στην Μπανγκόκ σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό 

✓ 3 διανυκτερεύσεις στο Πουκέτ σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό 

✓ 2 διανυκτερεύσεις στη Σιγκαπούρη σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό 

✓ Ξενάγηση πόλης στη Σιγκαπούρη και στην Μπανγκόκ 

✓ Έλληνας αρχηγός / συνοδός στη διάρκεια της εκδρομής σας 

✓ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

  

ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η Σιγκαπούρη, πρωτεύουσα της ομώνυμης Δημοκρατίας, είναι μία υπερσύγχρονη μητρόπολη, που 

φημίζεται για την απόλυτη πολεοδομική τάξη και τον πολιτισμό των κατοίκων της. Η πόλη αυτή, πέραν 

όλων των άλλων, θεωρείται και η πατρίδα της… ορχιδέας. Ένα από τα πιο όμορφα και εντυπωσιακά 

αξιοθέατά της είναι ο περίφημος Εθνικός Κήπος Ορχιδέων, ο οποίος φιλοξενεί τη μεγαλύτερη έκθεση 

των συγκεκριμένων ανθοφόρων στον κόσμο. Ο κήπος αυτός είναι μέρος των Βοτανικών Κήπων της 

Σιγκαπούρης, που αποτελούν συνολικά μνημείο φυσικής κληρονομιάς της UNESCO. Οι Βοτανικοί Κήποι 

δημιουργήθηκαν το 1859 και περιλαμβάνουν συνολικά 60.000 φυτικά είδη.  

Εκεί λοιπόν, τρία εκτάρια προσεκτικά διαμορφωμένων πλαγιών σε έναν ψηλό λόφο, φιλοξενούν 

περισσότερα από 1.000 είδη ορχιδέας και 2.000 υβρίδια. Μεταξύ των υβριδίων περιλαμβάνονται και 200 

VIPορχιδέες, που φέρουν τα ονόματα διεθνών, κυρίως πολιτικών, διασημοτήτων. Για παράδειγμα οι 

Ομπάμα έχουν τη δική τους ορχιδέα, όπως επίσης ο Νέλσον Μαντέλα, ο Μπαν Κι-Μουν, ο πρίγκιπας 

Ουίλιαμ της Βρετανίας, η Κέιτ Μίντλεντον, oΝτέιβιντ Κάμερον, η ανθρωπολόγος Τζέιν Γκούνταλ, ο Τσάκι 

Τσαν κ.α. Οι σχετικές αφιερώσεις γίνονται από το 1957 από την κυβέρνηση ως επίσημη ένδειξη φιλίας 

και καλής θέλησης της Δημοκρατίας της Σιγκαπούρης προς τους εκάστοτε υψηλόβαθμους και 

διάσημους επισκέπτες της χώρας. Η επιλογή για την κάθε αφιέρωση γίνεται με βάση ειδικά 

χαρακτηριστικά του υβριδίου που θεωρητικά… ταιριάζουν στην προσωπικότητα του εκάστοτε 

διάσημου επισκέπτη. 

Το εθνικό άνθος της Σιγκαπούρης, φυσικά είναι… ορχιδέα και ονομάζεται «MissJoaquim». 

Δημιουργήθηκε από συνδυασμό δύο ειδών το 1890 και πήρε το όνομά της από την αρμένια φυτοκόμο 

ΆγκνεςΓιοακίμ, που έκανε τη διασταύρωση και έζησε στη Σιγκαπούρη. Η ορχιδέα αυτή έχει μεγάλο ροζ 

χείλος με κίτρινες και κόκκινες κηλίδες στο μέσον, και επιλέχθηκε το 1981 ως εθνικό άνθος από 40 είδη 

που αντιπροσώπευαν το ζωηρό και δυνατό πνεύμα της χώρας. Η «Miss Joaquim» παρουσιάζεται στον 

Εθνικό Κήπο Ορχιδέων. Το πρόγραμμα καλλιέργειας ορχιδέων άρχισε στη Σιγκαπούρη το 1928 και 

σήμερα σε μια βόλτα μας στον κήπο βλέπουμε περισσότερα από 1.000 είδη και 2.000 ποικιλίες που 

προέκυψαν από υβριδισμό. Επίσης στους χώρους του κήπου υλοποιείται ένα πρόγραμμα διατήρησης 

και προστασίας των αυτοφυών ορχιδέων στο πλαίσιο του οποίου απειλούμενα είδη ανακαλλιεργούνται 

και διανέμονται σε διάφορες περιοχές πρασίνου της χώρας... Στο πλαίσιο αυτού του προγράμματος 

δημιουργήθηκε στον κήπο ένα «μυστικό φαράγγι» που λειτουργεί ως σημείο μετάβασης από μια 

κλιματική ζώνη σε άλλη. Και τέλος, για το trivia της υπόθεσης, αναφέρουμε πως η οικογένεια των 

ορχιδέων είναι μια από τις μεγαλύτερες που αναγνωρίζει η Βοτανική, με περισσότερα από 28.000 είδη 

σε όλο τον κόσμο. 

 

Ο κήπος με τις ορχιδέες στη Σιγκαπούρη 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα νέο μοναδικό οδοιπορικό σε κρυμμένα μυστικά της Ασίας, από εκείνα που θα βρείτε μόνο και 

πρώτα στο Versus όπως συμβαίνει εδώ και πάνω από δύο δεκαετίες. Διανύουμε οδικά την 

απόσταση Μπανγκόκ-Πουκέτ  πραγματοποιώντας 4 ενδιάμεσες διανυκτερεύσεις σε μέρη που δεν 

τα έχει διαβρώσει ο τουρισμός.  

Εκθαμβωτικό σκηνικό, τροπικό δειλινό, γαλαζοπράσινες θάλασσες, λαμπροί ναοί, αρχαίες πόλεις, 

κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα, ξεχωριστή και πολύ γευστική κουζίνα, αφθονία από τροπικά φρούτα, 

μοναδικός πολιτισμό και αιώνιες παραδόσεις σας περιμένουν στον δημοφιλή αυτό προορισμό της 

Ασίας, την Ταϊλάνδη. Στον αντίποδα, η φουτουριστική Σιγκαπούρη με τις αντιθέσεις. Πολύχρωμη, 

κοσμοπολίτικη, ηλιόλουστη, κερδίζει τον επισκέπτη από την πρώτη ματιά. Σε όλα αυτά προσθέσαμε 

μπάνιο με ελέφαντες, βαρκάδες με κανό στη ζούγκλα, απάτητες φυλές σαφάρι και άλλες τέτοιες 

εμπειρίες που θα θυμάστε για πάντα.  

Σε αυτό το ταξίδι, το Versus Travel επιλέγει να ταξιδέψει σε δύο χώρες που η μαγεία τους δεν αρκεί για 

να περιγραφεί σε μερικές αράδες. Βλέπετε, είναι από εκείνα τα νέα ταξίδια του Versus, που πρέπει να 

τα πραγματοποιήσεις για να αντιληφθείς το μεγαλείο τους. 

➢ Περιπλανιόμαστε στη Σιγκαπούρη, τη δυναμική μητρόπολη της νοτιοανατολικής Ασίας   

➢ Δοκιμάζουμε τα πιο νόστιμα noodles που έχουμε φάει ποτέ στις γειτονιές της Σιγκαπούρης 

➢ Κάνουμε σαφάρι, πεζοπορία και βλέπουμε άγρια ζώα στα εθνικά πάρκα Καο Σοκ και 

Κουϊμπούρι 

➢ Βλέπουμε ελέφαντες να κάνουν μπάνιο!  

➢ Θαυμάζουμε το εντυπωσιακό σπήλαιο Phraya Nakhon  

➢ Θαυμάζουμε το πανέμορφο Θόνμπουρι, την 3η κατά σειρά πρωτεύουσα της Ταϊλάνδης και 

είσοδο στο Ναό της Αυγής 

➢ Κάνουμε βόλτα με πλοιάριο στα κανάλια της Μπανγκόκ και ξενάγηση στο Βασιλικό Παλάτι 

➢ Αφηνόμαστε στην ομορφιά του ναού Βατ Πο, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε ένα από 

τα πιο εντυπωσιακά αγάλματα του Βούδα σε κεκλιμένη στάση 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από - Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

OS 802 28/02/2024 ΑΘΗΝΑ – ΒΙΕΝΝΗ 13:25 14:45 

OS 015 28/02/2024 ΒΙΕΝΝΗ – ΜΠΑΝΓΚΟΚ  20:15 12:20(+1) 

LH 791 12/03/2024 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ – ΜΟΝΑΧΟ 23:45 05:45 (+1) 

LH1752 13/03/2024 ΜΟΝΑΧΟ – ΑΘΗΝΑ  08:40 12:05 

15 ημέρες / 12 διανυκτερεύσεις όπως περιγράφεται 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από - Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

OS 802 13/03/2024 ΑΘΗΝΑ – ΒΙΕΝΝΗ 13:25 14:45 

OS 015 13/03/2024 ΒΙΕΝΝΗ– ΜΠΑΝΓΚΟΚ  20:15 12:20(+1) 

LH 791 26/03/2024 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ – ΜΟΝΑΧΟ 23:45 05:45 (+1) 

LH1752 27/03/2024 ΜΟΝΑΧΟ – ΑΘΗΝΑ  08:40 12:05 

15 ημέρες / 12 διανυκτερεύσεις όπως περιγράφεται 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από - Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

OS 802 11/04/2024 ΑΘΗΝΑ – ΒΙΕΝΝΗ 13:35 14:50 

OS 015 11/04/2024 ΒΙΕΝΝΗ – ΜΠΑΝΓΚΟΚ  20:15 11:30(+1) 

LH 791 24/04/2024 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ – ΜΟΝΑΧΟ 23:25 06:00 (+1) 

LH1750 25/04/2024 ΜΟΝΑΧΟ – ΑΘΗΝΑ  08:30 11:55 

15 ημέρες / 12 διανυκτερεύσεις όπως περιγράφεται 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από - Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

LH1755 30/04/2024 ΑΘΗΝΑ – ΜΟΝΑΧΟ 19:20 20:55 

LH 772 30/04/2024 ΜΟΝΑΧΟ –ΜΠΑΝΓΚΟΚ  22:20 14:10(+1) 

LH 791 13/05/2024 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ –  ΜΟΝΑΧΟ 23:25 06:00 (+1) 

LH1750 14/05/2024 ΜΟΝΑΧΟ – ΑΘΗΝΑ  08:30 11:55 

15 ημέρες / 12 διανυκτερεύσεις όπως περιγράφεται 



 

 
 

Η Σιγκαπούρη 

στο χτες 
 

Σύμφωνα με πηγές μέχρι και 

τα τέλη 14ου αιώνα μ.Χ. το 

νησί της Σιγκαπούρης 

ονομαζόταν Τουμασίκ ή 

Τεμασέκ. Αρχικά ήταν 

φυλάκιο της αυτοκρατορίας 

της Σουμάτρα. Κατά τον 11ο 

και 13ο μ.Χ. αιώνα γνώρισε 

επιδρομές στρατευμάτων 

γειτονικών χωρών. Στα τέλη 

του 14ου αιώνα η 

Σιγκαπούρη παρήκμασε, 

αλλά συνέχισε να λειτουργεί ως λιμάνι. Υπάρχουν διάφορες εκδοχές για την προέλευση αυτών που 

ονόμασαν το νησί Σιγκαπούρη, δηλαδή πόλη των λεόντων. Η πόλη σύμφωνα με τα «Μαλαϊκά χρονικά» 

(1535) ιδρύθηκε και ονομάστηκε από τον πρίγκιπα της Σουμάτρας Σρι Τρι Μπουάνα. Μετά την περίοδο 

ακμής του 13ου και 14ου αιώνα περιήλθε σε παρακμή και το 1819 ο Άγγλος σερ Τόμας Στάμφορντ 

Ραφλς ίδρυσε σε ένα μικρό ψαράδικο χωριό τη σύγχρονη Σιγκαπούρη, που γνώρισε απίστευτη 

οικονομική και δημογραφική ανάπτυξη χάρη στο εμπορικό δαιμόνιο των Κινέζων μεταναστών του 19ου 

αιώνα. Η Σιγκαπούρη υπήρξε μαζί με το λιμάνι Πινάνγκ και τη Μαλάκα  αγγλική αποικία με το όνομα 

Εγκαταστάσεις των Στενών. 

 

Μπανγκόκ,                              

η Βενετία της 

Ανατολής 

 

Η Μπανγκόκ είναι η 

πρωτεύουσα 

της Ταϊλάνδης από το 1782. 

Οφείλει τον χαρακτηρισμό 

«Βενετία της Ανατολής» στις 

πολλές διώρυγες και τους 

παραπόταμους που τη 

διασχίζουν και τη χωρίζουν 

σε μικρά νησιά. Κατά μήκος 

της όχθης υπάρχει πλωτή 

πόλη από πλοιάρια και σχεδίες που χρησιμοποιούν οι κάτοικοι στην καθημερινότητά τους. Το παλιό 

τμήμα της πόλης είναι πυκνοκατοικημένο, ενώ το νέο έχει σύγχρονα κτίρια, μεγάλους δρόμους και 

πάρκα.  

Η Μπανγκόκ είναι το σημαντικότερο εμπορικό και βιομηχανικό κέντρο της Ταϊλάνδης. Το 2018, η 

Μπανγκόκ ανακηρύχθηκε η πρώτη πόλη στον κόσμο ως προς τον αριθμό των επισκέψεων με πάνω 

από 20 εκατομμύρια τουρίστες, αριθμός ρεκόρ που ξεπερνάει ιδιαίτερα δημοφιλείς πόλεις όπως το 

Παρίσι και το Λονδίνο. 



 

 
 

 

Εκθαμβωτικό σκηνικό, τροπικό δειλινό και ζεστές, γαλαζοπράσινες θάλασσες σας περιμένουν στον 

δημοφιλή αυτό προορισμό της Ασίας, που θεωρείται ένας από τους πιο προσφιλείς του κόσμου.  Το 

νησί της διασκέδασης προσφέρει έναν ανεπανάληπτο συνδυασμό λευκών αμμουδιών, εξαιρετικής 

φιλοξενίας και ανωτάτου επιπέδου διαμονής, που αξίζει κάθε ευρώ που θα ξοδέψετε.  Το Πουκέτ είναι το 

μεγαλύτερο νησί της Ταϊλάνδης, βρίσκεται 867 km νότια της Μπανγκόκ και έχει περίπου το μέγεθος της 

Σιγκαπούρης. Φωλιάζει στα γαλήνια νερά της θάλασσας Ανταμάν - στις ακτές δηλαδή της Ταϊλάνδης 

που βλέπουν στον Ινδικό Ωκεανό.  Παλιότερα αντλούσε τον πλούτο του από το αλουμίνιο και το 

καουτσούκ και έχει μια πλούσια και ενδιαφέρουσα ιστορία. Το νησί ήταν μια από τις βασικές εμπορικές 

διαδρομές μεταξύ Ινδίας και Κίνας και αναφερόταν συχνά στα ναυτικά ημερολόγια των ξένων εμπόρων.   

Το Πουκέτ είναι ένα ευλογημένο νησί, που κατοικείται από ειλικρινείς και φιλόξενους ανθρώπους. Ένα 

νησί με καταπληκτικούς όρμους, κόλπους, 70 παραλίες με χρυσή ή λευκή άμμο στεφανωμένες με 

φοίνικες, που πλημμυρίζουν από το άρωμα του ylang ylang, κοράλλια και αστραφτερές θάλασσες 

διάσπαρτες από νησιά.  
 

Παραλία Patong  
Η πιο ανεπτυγμένη παραλία του Πουκέτ 

αναπτύσσεται σε έναν Κόλπο με σχήμα 

μισοφέγγαρου και προσφέρει 

πολυάριθμες δυνατότητες για 

διασκέδαση, αθλητισμό, αγορές και 

αναψυχή σε μια τεράστια παραλία 

μήκους 3 χλμ. Wind surfing, υποβρύχιο 

ψάρεμα, ιστιοπλοΐα, κολύμβηση και 

ηλιοθεραπεία είναι οι πιο δημοφιλείς 

δραστηριότητες κατά τη διάρκεια της 

ημέρας, ενώ εξίσου γνωστή είναι η 

Patong και για τη ζωηρή νυχτερινή της 

ζωή.  

ΠΟΥΚΕΤ 
Το τέλειο εξωτικό 

σκηνικό!  
 



 

 
 

 

 

Παραλίες Karon, 

Kata και Kamala  
Και οι δύο παραλίες είναι 

εντυπωσιακές, γαλήνιες και 

κατάλληλες για κολύμπι, 

υποβρύχιο ψάρεμα, 

ιστιοπλοΐα, wind surfing και 

ηλιοθεραπεία. Βρίσκονται 

κοντά στην Πατόνγκ, αλλά 

προσφέρονται για πιο 

ήρεμες διακοπές.  

 

 
 

Laguna και Bhag Tao Bay 
Laguna & Bhag Tao Bay  Είναι μια περιοχή στον 

Κόλπο Bang Tao, στα βορειοδυτικά του νησιού, 

20 λεπτά  με αυτοκίνητο από την Πατόνγκ, όπου 

γύρω από μια λίμνη συγκεντρώνονται 6 

θαυμάσια πολυτελή resorts των μεγαλύτερων 

διεθνών αλυσίδων, αποτελώντας έτσι έναν από 

τους καλύτερους παραθεριστικούς 

προορισμούς της Ασίας.  Η σύνδεση από το ένα 

ξενοδοχείο στο άλλο γίνεται είτε με πλοιαράκι 

διαμέσου της μαγευτικής λίμνης, είτε με γραφικά 

πολύχρωμα λεωφορειάκια περιμετρικά.  Spa, 

εστιατόρια, μπαρ, πολύ όμορφη αμμώδης 

παραλία και ιδιαίτερα οργανωμένα θαλάσσια σπορ είναι μερικές από τις υπηρεσίες που κάνουν τον 

προορισμό αυτό μαγευτικό για εξερεύνηση, διασκέδαση, ρομαντισμό και χαλάρωση. 

 

Εκτός από τις παραπάνω κύριες παραλίες, το Πουκέτ έχει και άλλες ενδιαφέρουσες περιοχές, όπως:      

 

H παραλία Mai Khao, όπου κάθε χρόνο, από το Νοέμβριο μέχρι το Φεβρουάριο, γιγάντιες θαλάσσιες 

χελώνες παλεύουν να φτάσουν στην ακτή για να γεννήσουν τα αυγά τους. 

H παραλία Nai Yang, τμήμα του ίδιου εθνικού πάρκου με τη Mai Khao, με πεύκα τύπου Casuarina, 

εκτεταμένα υδρόβια δάση και πάνω από όλα ένα γαλήνιο περιβάλλον για χαλάρωση, πικ νικ, κολύμβηση 

και υποβρύχιο ψάρεμα, με τον μεγαλύτερο κοραλλιογενή ύφαλο στα αβαθή, μόλις 1400 m από την 

ξηρά, η παραλία Nai Han με την κατάλευκη αμμουδιά που αντικρίζει μια ρηχή λιμνοθάλασσα ανάμεσα 

σε βραχώδη ακρωτήρια και... 

H παραλία Rawai, στεφανωμένη με φοίνικες, είναι περισσότερο γνωστή για τους "τσιγγάνους της 

θάλασσας", μια ομάδα ψαράδων που πιστεύεται ότι έχουν Μελανησιακή καταγωγή και θεωρούνται οι 

αυτόχθονες κάτοικοι του Πουκέτ.  

 

Ο κατάλογος αυτός δεν τελειώνει, αφού το κύριο χαρακτηριστικό του Πουκέτ είναι οι ειδυλλιακές ακτές 

του! 



 

 
 

 

   

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΠΑΝΓΚΟΚ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος 

και αναχώρηση για την πόλη των  αγγέλων με 

ενδιάμεσο σταθμό. 

 

2η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗ ΜΠΑΝΓΚΟΚ 

Άφιξη στη Μπανγκόκ , μεταφορά και εγκατάσταση 

στο ξενοδοχείο μας. Υπόλοιπο μέρας ελεύθερο για 

μια πρώτη βόλτα στην πόλη. Διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα: ΜΠΑΝΓΚΟΚ: Ξενάγηση 

Η ξενάγηση της πόλης ξεκινάει σήμερα το πρωί με 

βαρκάδα κατά μήκος του ποταμού με τα αμέτρητα 

κανάλια. Θα φτάσουμε στο Θόνμπουρι, την 3η κατά 

σειρά πρωτεύουσα της Ταϊλάνδης (1767-1782), όπου 

θα επισκεφτούμε τον παλιότερο ναό της πόλης, το 

Ναό της Αυγής, που είναι καλυμμένος με κομμάτια 

κινέζικης πορσελάνης και δεσπόζει θεαματικά στο 

ποτάμι. 

Συνεχίζουμε για το Ναό Βατ Πο, όπου θα έχουμε την 

ευκαιρία να δούμε ένα από τα πιο εντυπωσιακά 

αγάλματα του Βούδα σε κεκλιμένη στάση. Ο ναός 

αυτός αποτελεί επίσης την παλαιότερη και πιο έγκριτη 

σχολή ταϊλανδέζικου μασάζ στη χώρα. Θα 

επισκεφθούμε το 

Βασιλικό Παλάτι της Μπανγκόκ, που έχει 

χαρακτηριστεί ως το 8ο Θαύμα του Κόσμου. 

Περικυκλωμένα από ένα ψηλό λευκό τείχος μήκους 

1.900 μ., μια συστάδα 100 διαφορετικών, πολυτελών 

και με ιδιαίτερη αρχιτεκτονική κτίρια, εκπροσωπούν 

200 χρόνια ιστορίας και αρχιτεκτονικού 

πειραματισμού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση. 

 

4η ημέρα: ΜΠΑΝΓΚΟΚ: Ελεύθερη ημέρα 

Η πόλη της Μπανγκόκ είναι γεμάτη εκπλήξεις που μας 

περιμένουν πάντα να τις ανακαλύψουμε. Η μέρα είναι 

δική μας για να την αξιοποιήσουμε όπως επιθυμούμε. 

 

5η ημέρα: ΜΠΑΝΓΚΟΚ – KHAO SAM ROI YOD  

Αναχωρούμε για το Εθνικό Πάρκο Khao Sam Roi Yod. 

Khao Sam Roi Yot σημαίνει βουνό με τριακόσιες 

κορυφές. Οι ασβεστολιθικοί λόφοι εδώ φτάνουν 

μέχρι και τα 600 μέτρα. 

Αργά το απόγευμα επισκεπτόμαστε ένα τεράστιο 

έλος γλυκού νερού με άνθη λωτού και κάνουμε 

περιήγηση με βάρκα. Εγκατάσταση στο ξενοδοχείο 

μας και διανυκτέρευση. 

 

Μπανγκόκ 

Το ηλιοβασίλεμα στην Μπανγκόκ είναι μοναδικό 

Το εντυπωσιακό σπήλαιο Phraya Nakhon 

Το Εθνικό Πάρκο Κουϊμπούρι φιλοξενεί 

περισσότερους από 300 ελέφαντες! 
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6η ημέρα: KHAO SAM ROI YOD – Prachuab Khiri Khan 

(εθνικό πάρκο ΚΟΥΪΜΠΟΥΡΙ) 

Νωρίς το πρωί αναχωρούμε για το  Bang Pu στο 

Khao Sam Roi Yod. Θα απολαύσουμε μια σύντομη 

βόλτα με βάρκα γύρω από το ακρωτήριο και θα 

φτάσουμε στην παραλία Laem Sala από όπου θα 

ανεβούμε στο σπήλαιο Phraya Nakhon. Μια 

μοναδική εμπειρία για τολμηρούς. Το γιγαντιαίο 

ασβεστολιθικό σπήλαιο είναι ένα δημοφιλές 

τουριστικό αξιοθέατο και ένα άνοιγμα στον τελευταίο 

όροφο επιτρέπει στον ήλιο να λάμψει σε ένα μικρό 

περίπτερο ταϊλανδέζικου στιλ που χτίστηκε προς τιμήν 

του βασιλιά Rama IV.   

Η υπόλοιπη μέρα μας είναι αφιερωμένη στο Εθνικό 

Πάρκο του Κοιμπούρι , το οποίο φιλοξενεί περίπου 

320 ελέφαντες. Το Kουϊμπούρι χαρακτηρίζεται από 

την πλούσια πανίδα πουλιών που βρίσκουν 

καταφύγιο εκεί, με πάνω από 260 είδη όπως καστανές 

κουκουβάγιες, κουκουβάγιες με άσπρο μέτωπο, 

βυσσινί δρυοκολάπτες, κτλ. Μετά από τη μοναδική 

αυτή απόδραση θα εμεταφερθούμε στο ξενοδοχείο 

μας. 

 

7η ημέρα: Prachuab Khiri Khan – ΚΑΟ ΣΟΚ  

Αναχώρηση  και κατευθυνόμαστε προς το Εθνικό 

Πάρκο του Καο Σοκ. Καθ’ οδόν θα επισκεφθούμε τον 

ναό Wat Tang Sai στο Baan Krut. 

Το Khao Sok είναι ένα μεγάλο εθνικό πάρκο στη νότια 

Ταϊλάνδη και περιλαμβάνει τη μεγαλύτερη περιοχή 

τροπικού δάσους στη χώρα. Το εθνικό πάρκο 

διατηρεί μερικές από τις πιο παρθένες ζούγκλες της 

χώρας και ποικίλους βιότοπους για άγρια ζώα και 

εξωτικά φυτά. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας και 

διανυκτέρευση. 

 

8η ημέρα: ΚΑΟ ΣΟΚ 

Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε για την ολοήμερη 

εκδρομή μας στη λίμνη Cheow Larn, μια λίμνη 

απέραντη και διάσπαρτη με πάνω από εκατό 

ασβεστολιθικά καρστ που ξεπηδούν από τα στάσιμα 

νερά, απομεινάρια εκείνων που κάποτε ήταν 

βουνοκορφές. Πρόκειται για τεχνητή λίμνη που 

κατασκευάστηκε το 1987 και έκτοτε αποτελεί 

σημαντικό υδροβιότοπο, ενώ φιλοξενεί μια ποικιλία 

ψαριών του γλυκού νερού, γεγονός που την καθιστά 

πολύτιμη πηγή τροφής για τον τοπικό πληθυσμό 

πουλιών. Θα απολαύσουμε βόλτα με βάρκα στη 

λίμνη, πεζοπορία, καγιάκ, ξενάγηση σε 

κοραλλιογενές σπήλαιο, ενώ θα γευματίσουμε σε 

πλωτό εστιατόριο. Αργότερα περίπατος στο τροπικό 

δάσος στο Εθνικό Πάρκο (περίπου 1,5 – 2 ώρες, 

καιρού επιτρέποντος). Επιστροφή και διανυκτέρευση. 

Καο Σοκ 

 

Ο επιβλητικός ναός Wat Tang Sai 

Η διάσημη παραλία του James Bond 

Καο Σοκ 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Χόι Αν 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

9η ημέρα: ΚΑΟ ΣΟΚ – ΠΟΥΚΕΤ 

Μετά το πρωινό επισκεπτόμαστε ένα Elephant Camp 

και έχουμε την ευκαιρία να δούμε τους ελέφαντες να 

κάνουν το μπάνιο τους. Αφήνουμε το ξενοδοχείο μας 

στο Κάο Σοκ, και αναχωρούμε για το Πουκέτ.  

Άφιξη  στο Πουκέτ , εγκατάσταση στο ξενοδοχείο μας και 

διανυκτέρευση. 

 

10η-11η ημέρα: ΠΟΥΚΕΤ: Ελεύθερες ημέρες 

Το Πουκέτ, αποτελεί το μεγαλύτερο νησί της 

Ταϊλάνδης. Το νησί συνδέεται με την ηπειρωτική χώρα 

με δύο γέφυρες. Βρίσκεται στα ανοιχτά της δυτικής 

ακτής της Ταϊλάνδης, στη Θάλασσα Ανταμάν. Το 

νησί βρισκόταν πάνω σε μια από τις σημαντικότερες 

εμπορικές οδούς ανάμεσα σε Ινδία και Κίνα και 

αναφερόταν συχνά στα αρχεία καταγραφής ξένων 

πλοίων.  Το Πουκέτ είναι ιδανικός τόπος για 

ξεκούραση και ευχάριστες διακοπές. Στις ελεύθερες 

ημέρες σας μπορείτε να απολαύσετε τις παραλίες 

του ή να συμμετάσχετε σε κάποια προαιρετική 

εκδρομή, όπως στα παραδεισένια νησάκια Πι Πι, 

στον υπέροχο Κόλπο Πανγκ Να με το γνωστό νησάκι 

του Τζέιμς Μποντ κλπ. Οι επιλογές σας είναι 

πραγματικά πολλές. 

 

12η ημέρα: ΠΟΥΚΕΤ – ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τη 

Σιγκαπούρη. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο 

μας. Η Δημοκρατία της Σιγκαπούρης είναι νησιωτικό 

ανεξάρτητο κρατίδιο της νοτιοανατολικής Ασίας και 

αποτελείται από το ομώνυμο νησί, με μήκος 37 

περίπου χλμ. από την ανατολική μέχρι τη δυτική του 

άκρη και πλάτος 22 χλμ., και άλλες 58 νησίδες, που 

βρίσκονται κάτω από τη νότια Μαλαϊκή χερσόνησο. 

Το νησί της Σιγκαπούρης βρίσκεται στο 

νοτιοανατολικό τμήμα της χερσονήσου της 

Μαλάκας. Το κρατίδιο χωρίζεται από τη Μαλαισία, 

που περιβάλλει τις βόρειες ακτές του κράτους της 

Σιγκαπούρης, με το στενό πορθμό Τζοχόρ. Μια οδική 

αρτηρία και μια σιδηροδρομική γραμμή, που είναι 

χτισμένες πάνω σε μια τεχνητή λωρίδα στεριάς στον 

πορθμό Τζοχόρ, ενώνει τις ακτές της βόρειας 

Σιγκαπούρης με τη δυτική Μαλαισία. Στα νοτιοδυτικά 

το νησί χωρίζεται από την ινδονησιακή Σουμάτρα με 

τον πορθμό της Μαλάκας. Διανυκτέρευση. 

 

13η ημέρα: ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ (ξενάγηση) 

Μετά το πρωινό μας ξεκινάει η πανοραμική ξενάγησή 

μας στη Σιγκαπούρη διάρκειας περίπου 4 ωρών. 

Κατά τη διάρκεια της θα περάσουμε από τη συνοικία 

Πουκέτ 

Πουκέτ 
 

Σιγκαπούρη 

Σιγκαπούρη 



 

 
 

 

  

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

των Μαλαίσιων με το χρυσό τέμενος,  θα 

επισκεφθούμε τον βοτανικό κήπο με τις ορχιδέες, που 

θα σας αφήσουν άφωνους με την ομορφιά και την 

ποικιλία τους, θα περάσουμε από τη συνοικία των 

Ινδών με τη μεθυστική μυρωδιά των μπαχαρικών, τη 

συνοικία των Κινέζων και στο ευρωπαϊκό τμήμα της 

πόλης. Γενικότερα, η Σιγκαπούρη είναι ένα μείγμα 

εθνοτήτων που διατηρούν έντονη την πολιτιστική 

τους ταυτότητα. Στην περιοχή της Μικρής Ινδίας ο 

αέρας μοσχομυρίζει από ανθισμένες γιρλάντες, 

μπαχαρικά και σαφράν, ενώ η μουσική του sitar σε 

μεταφέρει σε άλλες εποχές. Όλη η περιοχή 

της Κινεζικής Συνοικίας κοσμείται από ναούς και 

παραδοσιακά καταστήματα. Στο Μαλαισιανό 

κομμάτι βρίσκεται το Malay Heritage Center, η 

Αγορά και τα μαγαζάκια με τις ξυλόγλυπτες, 

περίτεχνες επενδύσεις. Στους κεντρικούς δρόμους 

Victoria, Arab & Bridge, στη συμβολή των οποίων 

ξεχωρίζει το επιβλητικό Τζαμί του Σουλτάνου, πλήθος 

από μαγαζάκια και καφέ δημιουργούν μια 

συναρπαστική εικόνα. Διανυκτέρευση. 

 

14η ημέρα: ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ – Πτήση επιστροφής 

Αφήνουμε το ξενοδοχείο μας (check out στις 12:00)  

και κάνουμε μια τελευταία βόλτα. Αργά το απόγευμα 

μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο για την πτήση της 

επιστροφής μας. 

 

15η ημέρα: Άφιξη σε ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ 

ΛΑΡΝΑΚΑ 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ 

Στη Σιγκαπούρη… 

➢ ΔΕΝ επιτρέπεται το ηλεκτρονικό τσιγάρο. 

Αν το βρουν πάνω σας ή στην 

αποσκευή, το κατάσχουν. 

➢  ΔΕΝ επιτρέπεται η εισαγωγή - κατοχή 

τσιγάρων, καπνού, πούρων κ.λπ. 

➢ Τα power-bank στη χειραποσκευή και 

μόνον. Όχι στην αποσκευή! 

➢ ΔΕΝ επιτρέπεται να μασάτε ή να έχετε 

πάνω σας… τσίχλα! 

Σιγκαπούρη 

Σιγκαπούρη 

Σιγκαπούρη 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι 

ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες πριν από την 

εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 

 
 

**Super Τιμή** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 28.02 – 15 ΗΜΕΡΕΣ 

€ 1.599 € 1.819 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις ΕΩΣ 

ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

€ 2.689 
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + € 700 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 13.03 – 15 ΗΜΕΡΕΣ 

€ 1.669 € 1.889 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις ΕΩΣ 

ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

€ 2.759 
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + € 700 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024: 11.04 – 15 ΗΜΕΡΕΣ 

€ 1.639 € 1.859 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις ΕΩΣ 

ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

€ 2.729 
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + € 700 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024: 30.04 – 15 ΗΜΕΡΕΣ 

€ 1.599 € 1.819 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις ΕΩΣ 

ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

€ 2.689 
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + € 600 
  

Δεν υπάρχουν τρίκλινα  δωμάτια, αλλά δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι μικρότερο του 

κανονικού, πάντα όμως κατόπιν ζήτησης και διαθεσιμότητας 



 

 
 

 

 

 

 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας 

μέσα. 

Δεν απαιτούνται  διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

* Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα  περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 

κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και 

θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“Stopover Athens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 
Σημείωση: Οι τιμές για τις αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη και Κύπρο είναι ενδεικτικές και εξαρτώνται από τις 

τιμές των εισιτηρίων μετάβασης στην Αθήνα. Οι τελικές τιμές διαμορφώνονται κατά την κράτησή σας, κατόπιν 

διαθεσιμότητας. Στην περίπτωση των ταξιδιωτών που αναχωρούν από την Κύπρο, υπάρχει δυνατότητα 

αναχώρησης από τη Λάρνακα χωρίς πέρασμα από την Αθήνα. Κατά τη στιγμή της κράτησής σας, 

διερευνούμε κατά πόσο αυτό συμφέρει οικονομικά τον ταξιδιώτη και του το προτείνουμε. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται 

 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 

ενδιάμεσο σταθμό. 

➢ Ξενοδοχεία 4* σε Σιγκαπούρη, Μπανγκόκ και 

Πουκέτ με πρωινό. 

➢ Πρωινό καθημερινά. 

➢ 1 διανυκτέρευση στο Khao Sam Roi Yod  με 

ημιδιατροφή  1 διανυκτέρευση με πλήρη διατροφή 

στο Prachuab Khiri Khan και 2 διανυκτερεύσεις με  

ημιδιατροφή σε lodge στο εθνικό πάρκο Καο Σοκ   

➢ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

➢ Επίσκεψη στο φημισμένο Βασιλικό Παλάτι της 

Μπανγκόκ και το Ναό της Αυγής στην Ταϊλάνδη. 

➢ Έλληνας έμπειρος αρχηγός συνοδός του 

γραφείου μας 

➢ Μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 

φόροι, ο επίναυλος καυσίμων και η ειδική κυπριακή 

επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση 

(ζητήστε μας τι περιλαμβάνει) εκτός από είσοδοι σε 

μουσεία και αξιοθέατα. Δεν 

περιλαμβάνονται  γεύματα, ποτά στη διάρκεια των 

πτήσεων. 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

➢ Φόροι, επιβάρυνση καυσίμων, φιλοδωρήματα, 

αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα 

οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. 

Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, 

απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού 

λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για 

έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, 

δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο 

εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή 

στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων 

και έξτρα καλύψεων όπως ιατροφαρμακευτικές 

και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια 

προκαταβολής κ.α.). Ζητήστε πληροφορίες από 

το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή 

των καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη, 

και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή 

παρεξηγήσεων:  € 840 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Δεν υπάρχουν τρίκλινα δωμάτια, αλλά 

δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι μικρότερο του 

κανονικού, πάντα όμως κατόπιν ζήτησης και 

διαθεσιμότητας  

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με 

τον αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα 

λόγω μη ανανέωσης του 

διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν 

τα όποια διαδικαστικά για την 

έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε να 

ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 

με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και 

στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 


